

Різдво у Вінниці

Маршрут туру: Бердичів, Вінниця, Немирів, Тульчин

<p>ДЕНЬ 1 Субота</p>	<p>8:00 збір групи на Південному залізничному вокзалі і переїзд до Вінниці (на комфортному мікроавтобусі). По дорозі заїдемо у славетний Бердичів. Відвідаємо монастирський комплекс босих кармелітів, що є духовною, історичною та архітектурною перлиною цього краю.</p> <p>13:30 Прибуття до Вінниці. Залишаємо речі у готелі в центрі міста та вирушаємо на святкову пішохідну прогулянку.</p> <p>На вас чекає різдвяна екскурсія середмістям з оглядом старовинних Вінницьких Мурів, головної оборонної споруди міста та архітектурного комплексу XVII–XVIII ст. Відвідаємо розкішний кафедральний собор, де вінчався Михайло Коцюбинський і збереглися дивовижні фрески. Піднімемося на дзвіницю, одну з найвищих точок міста. Завітаємо до костелу, де буде виступати Вінницький камеральний хор з різдвяною програмою. Завершимо нашу прогулянку в теплому та затишному ресторані, де будемо дегустувати українські вина з грузинською душею - виробництва місцевої виноробні Гігінеішвілі.</p> <p>Після дегустації - вільний час у Вінниці.</p> <p>Рекомендуємо:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ зайти в єдиний в Україні музей Марки та скористатися новорічною поштою; ✓ завітати на майстер-клас з виготовлення імбирного печива; ✓ посидіти у кав'ярні-музеї, де можна побачити один з найдивовижніших годинників у світі; ✓ прогулятися набережною Південного Бугу, де за мирних часів працював найбільший світломузичний фонтан на воді; ✓ повечеряти у затишних ресторанчиках міста та посмакувати страви Поділля.
<p>ДЕНЬ 2 Неділя</p>	<p>Сніданок у готелі. Сьогодні на вас чекає насичена програма, дивовижні палаци та музей автора найвідомішої різдвяної пісні!</p> <p>О 9:00 виїзд в Немирів, де ми побачимо палац Щербатової. До сьогодні зберіглося первісне планування, більшість деталей декору, дендропарк з системою ставків.</p> <p>Переїзд у Тульчин. Окрім розкішного палацу Потоцького, який збудували за проектом французького архітектора Лакруа, в Тульчині ми відвідаємо музей Леонтовича, автора музики славнозвісного "Щедрика".</p> <p>Переїзд до Вороновиці, де ми оглянемо зовні палац Грохольського. Ви почуєте історію маетку, хто та коли володів ним і до чого тут літаки.</p> <p>Обід та виїзд до Вінниці, де на нас чекає ще один різдвяний атрибут - майстер-клас з розпису імбирного печива!</p> <p>Переїзд до Києва, прибуття орієнтовно о 22:00.</p>